
 

 

Voorkeur zondagochtendopening: de directe bewoners 

 

Sinds 2020 bestaat in de gemeente Leusden de mogelijkheid tot winkelopening op zondagochtend als 

tijdelijke vrijstelling. Vanuit deze ervaring is in mei 2021 een draagvlakmeting gedaan onder bewoners 

van de gemeente Leusden. Dit onderzoek is uitgevoerd door onderzoeksbureau MarketResponse door 

middel van straatinterviews met bezoekers van de vier winkelcentra (N=570)1.  Hieruit komt naar voren 

dat veel mensen een voortzetting willen van winkelopening op zondagochtend: 47% is voorstander, 36% 

is tegen en 17% heeft hierover geen mening. In de rapportage van het onderzoek zijn de resultaten nader 

uitgesplitst naar de bezoekers van de vier winkelcentra. 

Vanuit de gemeente Leusden is de vervolgvraag gesteld wat de voorkeur is van de directe bewoners 

rondom de winkelcentra. Op basis van postcodes zijn de directe bewoners geïdentificeerd. In de 

onderstaande tabel staan de resultaten van de directe bewoners als geheel. Doordat de aantallen kleiner 

zijn, kunnen geen verdere uitsplitsingen worden gemaakt. 

Van de totale steekproef blijkt 85% in de gemeente Leusden te wonen. Van deze 85% woont 10% direct 

rondom de vier winkelcentra. Het blijkt dat de directe bewoners van de winkelcentra beduidend 

positiever zijn over de zondagochtendopenstelling: 54% is voorstander, 35% is tegen en 11% heeft 

hierover geen mening. De zondagochtendopenstelling van de winkels lijkt voor hen relevanter. 

 

Voorkeur zondagochtendopening 

Momenteel kunnen de winkels in de gemeente Leusden op zondagochtend voor 12.00 uur open zijn, als 

ze dat willen. Wilt u dat de mogelijkheid blijft bestaan dat winkels op zondagochtend open kunnen zijn? 

 Bezoekers 

winkelcentra Leusden 

Bewoners 

gemeente Leusden 

Directe bewoners 

winkelcentra Leusden 

Ja 47% 47% 54% 

Nee 36% 37% 35% 

Weet niet/geen mening 17% 16% 11% 

Totaal 100% 100% 100% 

 

 

 

1 Rapport: Voorkeur voor winkelopening op zondagochtend – MarketResponse – juni 2021 


